Zadania z Matematyki Il dla studentow I — go roku studiow zaocznych

1. Obliczy¢ calki:
a) [ (x° —4x° +8x° —3x+ 2)dx,

d) [(@—4x)2dx,

2. Obliczy¢ catki nieoznaczone:

1
a)_[m dx
d) j x2e* dx,

9) [ tgxdx,

j) [ x* cosxdx,
1)Ix2exdx,
J' 3X2 +2

5 e g 0%
X +2Xx-5

3. Obliczyé catki oznaczone:

2
)sz b)!lnxdx,
1
(x +2)dx :
e)~([x2+4x+4’ fjxlnx
e 1
|).l[xlnxdx, j)£1+e2X
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b) [ (3Vx +3/x* —2%/x*)dx,
e) J'(S)(Z:(r—zzﬁdx,

b)I\/2+|n dx,

2
h) Jln X+2dx,

K) [e*sin x-dx,

m) j cos® xdx,

p) [xIn(x—1)dx,

4. Oblicz pole obszaru ograniczonego liniami:

a) xy=6 i x+y-7=0;

b) y=x* i x=y*;

c)y=e*, y=0ix=0;

d) y=4x*-8x+5 i y=2x+1.

c) j( +COSX+

1 jdx,
cos® X

J C0S2X dx.

sin® x-cos’ x
C)IX4\/X5—3dX,
f)jcos4 X -sin xdx,
e XA =X

XX
I)I(x+ i X

1) [x-arctgx-dx,

n) [ cos(In x)dx,

X2
" J.1+ x° dx

5. Oblicz objeto$¢ bryty powstatej przy obrocie wokoét osi OX figury ograniczonej liniami xy =4, x=1,

Xx=4, x=0.

6. Obszar ograniczony krzywymi y2 =X i y* =2X—4 wiruje wokot osi OX. Obliczyé jego objetos¢.



